

ИП Вострецова Надежда Николаевна — врач акушер-гинеколог , РФ ,республика Башкортостан ,город Бирск .

Я использую комплекс «Биолаз-Оберон» /Дианел модель «11S» с программным обеспечением «Дианел» с августа 2005 года по методике нелинейного анализа, с 2009 года веду частный приём врача акушера-гинеколога (имею свой кабинет).

Имею лицензию МЗ РБ по акушерству-гинекологии ; совмещаю работу в роддоме в качестве ординатора,это основной вид моей деятельности.

За время эксплуатации данного комплекса с 2005 по 2017 г.мной принято примерно 600 пациентов.

Наиболее часто выявляемые патологические состояния и заболевания :глистные инвазии ,спондилолистез,спондилолиз, аллергия , бронхо-лёгочный аспергиллез, калькуллёзный холецистит, нефролитиаз ,новообразования женской половой сферы , сифилис в анамнезе ,последствия накопления солей тяжёлых металлов в костной системе (чаще у художников, церковно - служителей).

Примерный процент совпадений диагнозов невелик - 70 %.Причину вижу в том ,что ко мне обращаются пациенты после того , как приняли множество аллопатических (в том числе и фармакологических) видов лечения без эффекта или с непродолжительным эффектом.Поэтому результаты биорезонансного тестирования и не должны быть достоверными.Например ,ребенок 4-х лет с диагнозом «Ихиоз? Нейродермит? Псориаз?»- девочка, с интервалом в 1,5 — 2 месяца принимала стационарное лечение гормонами коры надпочечников ,регуляторами КОС ,антагистаминными в течение 2,5 лет. Результаты обследования на гельминтозы при этом у неё были отрицательными.

При тестировании девочки на аппарате «Биолаз Оберон» выявлены многие гельминты.После дегельминтизации немозолом , наружного применения АСД , проведенной Море- терапии (INF -воздействие) проявления выше указанных диагнозов исчезли.

Кроме того,официальная медицина не признаёт данную методику тестирования организма человека ,а потому не принимает во внимание эпикризы БРТ. Например , пациент 70-ти лет обратился ко мне с жалобами на слабость и резкое похудание в течение 2- х месяцев.При тестировании на аппарате «Биолаз Оберон» выявлен бронхогенный рак легких с тенденцией к прогрессированию. С данным эпикризом направила его на бронхоскопию, которую провели, но не сделали биопсию, выдали заключение - «Гнойный эндобронхит.».Через 2 года пациент умер от центрального рака правого лёгкого.

Другой пример: пациентка 54 -х лет обратилась с жалобами на боли в правом подреберье ,тошноту ,рвоту, вздутие живота (работает поваром вахтовым методом на крайнем Севере ,2 недели назад вернулась с вахты). Гастроэнтеролог на основании УЗИ органов брюшной полости выставил диагноз «Жировой гепатоз» , назначил симптоматическое лечение — без эффекта. Тестирование на моём аппарате выявлен описторхоз.

Преимущества работы с комплексом «Биолаз Оберон»:

- 1.Возможность выявить предрасположенность к заболеваниям , а значит и профилактики их.
- 2.Выявление истинных этиологических факторов многих недугов.
- 3.Возможность индивидуального подбора различных способов лечения : фитотерапии ,гомеопатии ,аллопатии , препаратов INF- переноса.
- 4.Хорошая эффективность Море- терапии — при отсутствии опасности аллергических осложнений (что сейчас крайне актуально).
- 5.Удобно пользоваться краткой характеристикой лекарственных препаратов и кратким описанием заболеваний.
- 6.Возможность наглядно оценить эффективность проведенного лечения .
- 7.Опыт работы с данным комплексом служит углублению информации ,профессиональных знаний для преподавательской и врачебной деятельности.
- 8.Работа на данном аппарате приносит дополнительный заработок.

Программа «Нелиан Дианел» мне вполне нравилась; новая версия «Дианел Про» мной до конца не освоена (часто бываю занята в роддоме), но при беглом ознакомлении предполагаю много новых интересных и положительных моментов.

Плохо то , что Ваш ООО «ЦИТ Нелиан» территориально далек и не имеет представительства в нашем регионе. Иногда возникают вопросы и обращаться приходится к Вам. Справедливости ради благодарю Ваших сотрудников :по любому вопросу всегда получала ответ и конкретную помощь. Спасибо.

Хотелось бы хоть 1раз пройти обучающий курс по «Дианел Про» в Вашем ООО «ЦИТ Нелиан», если это вообще практикуется.

Пожелания :разработать программу диагностики беременности (просто факт наличия или отсутствия) ,хотя бы по уровню ХГЧ ; предопухолевых и фоновых заболеваний шейки матки.

Благодарю за создание данного комплекса и сотрудничество .

03.04.2017 г.

И.П.Вострецова Н.Н.,врач акушер-гинеколог.

Печать: